



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1066

20.08.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

144 - HODNOTOVÝ IDEALIZMUS

Hodnotový idealizmus charakterizuje národnosocialistickú etiku, národný socializmus ako postoj k životu. Týmto hodnotovým idealizmom sa národný socializmus nekompromisne oddeľuje od buržoáznej či kresťanskej morálky, ako aj od dekadentného materializmu (pozri aj buržoázia, kresťanstvo a dekadencia) a zaraďuje sa do tisícročnej idealistickej tradície Európy, ktorej je vyvrcholením a zavŕšením.

Tento idealizmus nie je idealizmom filozofických alebo náboženských myšlienkových systémov, ale idealizmom hodnôt, je postojom k životu, ktorý uznáva ľudský život za hodnotný a zmysluplný len vtedy, keď sa dáva do služieb eticky kvalitnej idey, ktorá prevyšuje a prežaruje malé a obmedzené ego. Keďže európska dekadencia dnešného liberálno-kapitalistického, buržoázneho mínusového sveta viedla k rozkladu a zvráteniu všetkých hodnôt a ideí, revolúcia vychádzajúca z národného socializmu je potrebná na presadenie životného postoja hodnotového idealizmu, a tým na uvoľnenie cesty k Novému poriadku.

Hodnotový idealizmus uznáva hierarchiu hodnôt, na vrchole ktorej je zodpovednosť človeka za zachovanie a rozvoj druhu, založená biologickým humanizmom na prírodných vedách: "Spoločné dobro má prednosť pred vlastným záujmom" je teda základným zákonom národnosocialistickej etiky hodnotového idealizmu, od ktorého sa odvíjajú všetky ostatné osobné a nadosobné hodnoty. Národný socializmus tak stavia do centra všetkého myslenia spoločnosť. Národný socializmus teda kladie spoločnosť do centra všetkého myslenia, cítenia a konania a jednotlivca vždy chápe ako člena spoločnosti.

Idealizmus hodnôt formuje typ človeka, ktorý žije v súlade so svojím druhom a prirodzenosťou, robotníka, slobodnú, ale aj dobrovoľne spoločensky viazanú osobnosť národného socializmu. Robotnícky typ nachádza svoje ostrejšie

vyjadrenie v politicky uvedomelom vojakovi (pozri Soldatentum) a napokon vo vodcovskom súdruhuvi, führerovi (pozri Führerprinzip a Elite).

Pre národný socializmus byť robotníkom, vojacom a vodcom nie sú triedy a vrstvy, ale rôzne prejavy toho istého národno-socialistického postoja k životu v spoločenstve a pre spoločenstvo. Takto vzniká typ človeka, ktorý charakterizuje Nový poriadok, ktorého dokonalosťou budú ľudia budúcnosti, ktorí podľa slov Vůdca dozrejú do stelesnenia najvyššej hodnoty rasy a osobnosti.

Hodnotový idealizmus je sloboda - už nie buržoázna sloboda "od", ale sloboda "pre", ktorá naplňa individuálny život zmyslom, umožňuje zachovanie a rozvoj druhu a podporuje ho. Tejto slobode, a tým aj spoločenstvu, slúži sebaopoznanie a sebarealizácia jednotlivca, ktorý sa stáva národne viazanou osobnosťou, pracovníkom v národnom spoločenstve a pre národné spoločenstvo.

Spoločenstvo, sloboda a rozvoj osobnosti sú teda základnými hodnotami a obsahom hodnotového idealizmu. Svoju konkretizáciu a rôznorodé vyjadrenie nachádzajú v type národno-socialistického robotníka, vojaka a vodcu a medzi ženami v type matky (pozri Materstvo). Hodnotový idealizmus tak prekonáva dekadentný hodnotový relativizmus vládnuceho mínusového sveta.

145 - HODNOTOVÝ RELATIVIZMUS

Dekadencia je smrteľnou hrozbou pre rozkvet a prežitie každej vyššej kultúry. V pôvodných tradičných vyspelých kultúrach árijskej rasy (pozri Ariji), ktoré boli v súlade s ich druhom a prirodzenosťou, sa proti tomuto nebezpečenstvu bojovalo neustálym napätím vôle, etikou šľachty, ktorá bola oddaná vyšším hodnotám, a tradíciou s jej obradmi, ktoré formovali a určovali všetky triedy a stavy. Až kresťanstvo, ktoré bolo preniknuté neduchovnosťou judaizmu, trvalo odcudzilo prirodzenosť a kultúru árijského človeka. Jeho dogmatizmus rozbíjal tradície a obrady, ktoré boli v súlade s prírodou a druhom.

Od pádu kresťanského nároku na moc sa úpadok celej rasy prejavuje v rastúcom a stále nesmiernejšom materializme, ktorý rozkladá a ničí všetky staré hodnoty. Výsledkom je ľahostajnosť a vnútorný nedostatok opory, pre ktorú už nič nie je záväzná. To je však znakom hodnotového relativizmu, ktorý je jedným z najdôležitejších príznakov dekadentného poriadku. Tomuto hodnotovému relativizmu sa mimoriadne dobre darí v moderných demokraciách západného typu, ktorých základom je ideológia liberalizmu, pričom liberalizmus sa chápe ako bezmyšlienkovitosť, ktorá sa stala politikou a maskuje sa ako múdrosť.

Hodnotový relativizmus rozkladá hodnoty židovsko-kresťanskej a buržoáznej morálky (pozri buržoázia), ktoré sú v každom prípade cudzie druhu a prírode, prostredníctvom bezmyšlienkovitosti, ktorá sa stala ideológiou. K týmto starým hodnotám sa už nedá vrátiť. Revolúcia národného socializmu preto prekonáva hod-

notový relativizmus prostredníctvom prehodnotenia a opätovného vytvorenia hodnôt, prostredníctvom etiky hodnotového idealizmu, ktorý je v súlade s druhom a prírodou. Národný socializmus tak stavia proti bažine hodnotového relativizmu neobmedzenú a úplnú oddanosť najvyššej záväznej hodnote, od ktorej sú odvodené všetky ostatné: Prežitie a vyšší rozvoj ľudí a rasy v súlade s ich druhom.

146 - WERWOLF

V nemeckom národnom socializme sa termín "vlkolak" vzťahuje na ozbrojený politický boj. To siaha až do stredovekých dejín Nemecka, v ktorých muži, ktorí si hovorili "vlkolaci", bránili právo a slobodu ľudu v časoch slabosti cisárskeho štátu, svojvôle miestnych vládcov alebo okupácie cudzími vojskami ozbrojeným bojom a tajnou jurisdikciou Feme. Národnosocialistické vedenie Tretej ríše sa v poslednom roku vojny opäť chopilo tejto starej tradície a snažilo sa zorganizovať partizánsky boj proti nepriateľským mocnostiam druhej svetovej vojny, ktoré postúpili na nemecké územie. Toto partizánske hnutie z rokov 1945/56 JdF sa nazývalo "Vlkolak" a až do kapitulácie ho podporovala rovnomená rozhlasová stanica, vlastné noviny a letáky. Boj Werwolfu sa definitívne skončil až v prvej polovici JdF 1946/56.

Vzhľadom na zákaz nacizmu a potlačenie národného socializmu v povojnovom období až do súčasnosti sa z národného socializmu novej generácie opakovane vynorili jednotlivci a skupiny, ktorí sa pokúšali organizovať ozbrojený boj pod heslom Vlkolak. Myšlienkové spoločenstvo Novej fronty zastáva k vlkodlakom nasledujúci postoj:

Vytvorenie skutočného ľudového spoločenstva predstavuje hlavný politický cieľ Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany a je možné len so súhlasom ľudu a jeho slobodnej vôle, prostredníctvom dôvery nás v stranu, ktorú si musí zaslúžiť a vybojovať, o ktorú sa musí uchádzať. Ak strana môže pracovať v demokracii západného typu, ktorá sa drží svojich zásad, že väčšinová mienka sa má formovať a vyjadrovať slobodne a že jediným predpokladom uchopenia moci je získanie väčšiny v slobodných voľbách, potom vedie boj za legálnu revolúciu prostriedkami demokracie a odmieta ozbrojený odpor. Ak je však strana zakázaná a prenasledovaná, ozbrojený boj za slobodu je eticky oprávnený. Tak je to nepochybne vo všetkých troch dnešných nemeckých konštitučných štátoch z milosti okupantov.

Eticky odôvodnené však automaticky neznamená takticky nevyhnutné. Napriek prenasledovaniu a zákazom systém liberálneho kapitalizmu v SRN a v Rakúskej spolkovej republike poskytuje aspoň určitý priestor na organizovanie politického boja za slobodu a na obnovu strany. Tento priestor sa musí využívať a využíva sa prostredníctvom legálnej organizačnej práce frontových organizácií a masových organizácií Nového frontu a prostredníctvom nelegálnej propagandistickej práce

NSDAP/AO. Organizovanie ďalšieho ozbrojeného boja - Vlkolaka - nemôže v súčasnej historickej situácii tento boj za slobodu podporiť, ale môže ho len brzdiť a paralyzovať.

Vlkolak nemá v súčasnosti ani pochopenie, ani podporu ľudí a nezmyselne by odvádzal najlepších súdruhov od rozhodujúcich frontov boja, ohrozoval ich a nakoniec ich v krátkom čase obetoval. Súčasné národnosocialistické hnutie by pri pokuse o organizovanie ozbrojeného boja v Nemecku vykrvácalo. Preto vlkolak v súčasnosti nie je súčasťou stratégie ani taktiky Nového frontu alebo NSDAP/AO. Jediným predpokladom pre vlkolaka je totálne prenasledovanie, ktoré už nedovoľuje žiadnu inú činnosť, a/alebo taký silný nárast nespokojnosti medzi ľuďmi, že ozbrojený boj je vítaný a podporovaný masami.

147 - WILLE

Národný socializmus vychádza z reality života, ktorú určujú prírodné zákony. Najdôležitejšie z týchto zákonov života, ktoré platia rovnako pre všetky formy života a druhy, sú dedičnosť, diferenciacia a boj o existenciu s následným výberom (pozri elita).

Ľudský druh je však jedinou známou formou života, ktorá má slobodnú vôľu, a preto môže dočasne žiť - aj keď za cenu úpadku a prípadnej smrti druhu - dokonca proti zákonom života. Zachovanie a rozvoj ľudského druhu teda nezabezpečujú prevládajúce inštinkty a reflexy, ale vyžaduje si vedomú vôľu žiť v súlade s druhom a prírodou. Preto je vôľa jedným z kľúčových pojmov národného socializmu, ktorého hlavným cieľom je zachovanie a rozvoj árijskej rasy (pozri Árijci).

Samozrejme, ide predovšetkým o národný socializmus ako postoj k životu, teda o etiku hodnotového idealizmu. Národný socializmus vychováva ľudí s vôľou. Osobnosti, v ktorých sa poznanie, vôľa a čin spájajú do jednoty (pozri tiež Heil). Poznanie umožňuje vedecká teória poznania národného socializmu, biologický humanizmus: čin nachádza zmysel a završenie vo vedomom boji za Nový poriadok.

Poznanie však zostáva neplodné a ľudský boj o existenciu je bez vôle nepredstaviteľný! Bez vôle nie je nič mysliteľné, svet a život upadajú do bezcennosti a nezmyselnosti. Ale vôľa - v rámci prírodných zákonov - je schopná všetkého. Vôľa vytvára nový svet a dáva ľudskému životu zmysel a hodnotu.

Keďže človek je spoločná bytosť, zachovanie a rozvoj jeho druhu si vyžaduje aj spoločnú vôľu: vyžaduje si nositeľa vôle, ktorý spojí všetky energie, sily a vôľu každého jednotlivého druhu do celkovej mobilizácie, zorganizuje ich a nasmeruje k spoločnému cieľu. Nositeľom tejto vôle je Národnosocialistická strana (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana)!

Strana je nevyhnutným a základným spoločenstvom vôle, a teda organizačným a politickým predvojom veľkých a komplexných spoločenstiev vôle národa a Ríše,

ktoré sú ňou vybojované, formované a nesené. Svet a život národného socialistu - len to sú večné zákony života prírody a vlastnej slobodnej vôle. ktorá sa spája s kolektívnou vôľou strany!

148 - PRELOM ČASU

Skutočná revolúcia je prehodnotením všetkých hodnôt, čím sa zmenia postoje k životu, normy a myšlienky a nastolí sa nový svet, nová doba. Revolúcie sú zlomové momenty v čase! Preto sa revolúcia zvyčajne spája so zmenou kalendára alebo aspoň s pokusom o ňu.

Kresťanská revolúcia tak vytvorila kalendár "po narodení Krista", zatiaľ čo osvieteniská revolúcia sa snažila zaviesť kalendár "Rok republiky", ktorý sa mal začať vyhlásením Francúzskej republiky, ale Napoleon ho zrušil už po niekoľkých rokoch. Treba tiež spomenúť, že taliansky fašizmus počítal roky "fašistickej éry", ktorá sa začala pochodom na Rím v roku 1922, ktorý viedol k uchopeniu moci fašistickou stranou.

Národný socializmus je rozhodujúcou revolúciou moderných čias a nastoľuje obrat, ktorý povedie k novému poriadku. Skutočným revolučným obsahom tohto národno-socialistického obratu v čase je biologické myslenie v politike, ktoré vychádza z vedeckej epistemológie biologického humanizmu a je sprevádzané novou etikou, postojom k životu hodnotového idealizmu.

Život, ktorý je formovaný týmto časovým obratom, sa tak vedome orientuje na biologické prírodné zákony, ako je dedičnosť, diferenciácia a boj o existenciu, ako aj na eticky založenú vôľu po spoločenstve. Je preto samozrejmé, že národno-socialistické svetové hnutie všade tam, kde žijú Árijci, vyjadruje a symbolizuje tento zlomový bod v čase aj prostredníctvom nového kalendára. Tento časový výpočet odkazuje na geniálnu osobnosť tvorca národno-socialistického svetonázoru a strany, obracača času a nositeľa spásy árijskej rasy (pozri aj Heil) - na Führera A D O L F H I T L E R !

Nová éra sa začala narodením Adolfa Hitlera; v jeho mene sa bude formovať v Novom poriadku. Preto sa 20. apríla 1989 - v deň Vůdcových narodenín - začína prvý "Rok Vůdca" (JdF) pre všetkých národných socialistov sveta a s ním aj národno-socialistický kalendár.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1713 26. April 2017 01:00

Der Kampf geht weiter !

Ich bin stolz auf die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 und die nationalsozialistische Bewegung, welche die zu einem der hochentwickeltesten Länder der Welt wurde und auf glänzender Arbeit. Abschlüsse von Stummerei, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Land der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erobern ist.

Alle Nationalsozialisten sind stonig geblieben. Hitler und Kameraden sind nicht Schächer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und größer als die Vergangenheit.


Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind: Ermordung, Überführung und Rassenmord.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandafeldern, handlich oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

*Hilf Hitler!
Gottward Lueck*



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Number 1279 April 20, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

*Hilf Hitler!
Gottward Lueck*



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
**FOR-DREYMARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!

